PROVA 1

A) I’ Amministrazione Provinciale deve ampliare un polo scolastico per far fronte all’aumento della
popolazione scolastica. Lo strumento urbanistico comunale non prevede tale ampliamento nell’area
individuata. Il candidato illustri sinteticamente uno dei procedimenti che consente di acquisire la
conformita urbanistica.

B) Il candidato descriva sinteticamente i principali contenuti del Piano Territoriale di Area Vasta
della Provincia ai sensi della LR 24/2017.
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PROVA 2

A) I’ Amministrazione Provinciale deve realizzare una tangenziale ad un centro abitato per ridurre i
problemi di congestione di traffico. Lo strumento urbanistico comunale non prevede tale
ampliamento nell’area individuata. Il candidato illustri il procedimento che consente di acquisire la
conformita urbanistica.

B) Il candidato illustri i principi generali che disciplinano le strategie del Piano Urbanistico
Generale (PUG) ai sensi della LR 24/2017.

Modena, 28 ottobre 2021




PROVA 3

A) Un privato ha necessita di ampliare il proprio stabilimento produttivo. Lo strumento urbanistico
comunale non prevede tale ampliamento nell’area individuata dal privato. Il candidato illustri il
procedimento che consente di acquisire la conformita urbanistica.

B) Il candidato illustri i principali contenuti che deve avere il documento di Valsat posto a corredo
di strumenti urbanistici o loro varianti ai sensi della LR 24/2017.
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